



美國李超南元老長子——

美國密爾布瑞市市長 李偉忠

◎本刊資料室

（取材自《李氏季刊》第66期，美洲李氏出版社，2014年2月出版）

美國加州密爾布瑞（Millbrae）市，毗鄰舊金山，與舊金山國際機場遙遙相望。市區依山傍水，風景秀麗，氣候宜人；「全美李氏敦宗總公所」元老李超南（亦是「世界李氏宗親總會」常務理事），大約28年前即定居該市。

超南宗長的長子——李偉忠，自幼在該市健康成長。偉忠宗長自幼天資聰穎，胸懷大志；雙親教導有方，學業優秀，畢業於柏克萊大學，任職灣區環境監察工作。偉忠宗長事業成就且立志參政；多年前，年紀輕輕，即任密爾布瑞市市政府規劃委員長達六年，並於2011年獲選為該市議員；後來，根據密爾布瑞市憲政規定，偉忠宗長於2013年輪值出任市長。

市長就職典禮於去年（2013年）12月10日，在密爾布瑞市社區中心隆重舉行。當時的市長宣誓儀式，由市長父親李超南元老、和加州參議員余胤良博士共同主持。就職後，李偉忠市長隨即發表就職演說；他表示，要做好本市的經濟規劃，擴大就業，整治市內環境，把荒蕪的空地整修成公園，使市民有個良好的娛樂休閒地方；他的演說獲得如雷般的掌聲。

參加就職儀式的來賓約有300餘人，除了有當地政要之外，「全美李氏敦宗總公所」亦有許多人出席，他們是：時任「總公所」主席的李殿邦伉儷、副主席李英林伉儷、李振盛元老伉儷、李啟文元老伉儷、李振才元老伉儷、李焯宗元老、當然還有李超南元老伉儷、李彩生顧問、李樹邦顧問、李仁沛顧問、康樂部李國宏部長和李吉龍副部長、以及遠道從波士頓來的李衛新元老、西雅圖來的李文輝副總長等。





美國李超南元老(持麥克風者)的長子——李偉忠，榮任密爾布瑞市市長，宣誓儀式由超南元老及加州參議員余胤良博士共同主持。



美國密爾布瑞市市長李偉忠(前排中)，於2013年12月就職典禮時，與「全美李氏敦宗總公所」李樹邦顧問(左)、李殿邦主席(右)合影。